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ZADANIA

Zadanienr 1

Mamy 6 monet, wsrdd ktdérych jedna jest fatszywa oraz wage szalkowg bez odwaznikdw. Przy jakiej
najmniejszej liczbie wazen mozna wykry¢ fatszywa monete i wykazac czy jest lzejsza czy ciezsza od
prawdziwych. Rozwaz wszystkie przypadki.

Zadanie nr 2

Funkcja f, okreslona na zbiorze liczb naturalnych wiekszych od 9 przyporzadkowuje kazdej liczbie n
cyfre dziesigtek liczby n.

a) okresl zbiér wartosci f

b) dla ilu argumentéw mniejszych od 999 funkcja f przyjmuje wartosé 5

c) dla jakich k € C liczba 10k jest miejscem zerowym funkcji f

d) dla jakich n nie zachodzi réwnos¢ f(n+1)=f(n). Odpowiedz uzasadnij.

Zadanie nr 3

Dwa zegary rozpoczety i skoficzyty bicie jednoczesnie. Pierwszy bije co 2 sekundy, drugi zas co 3
sekundy. Naliczono razem 13 uderzen, przy czym jednoczesne uderzenia liczono jak jedno. Zegary
wskazujg rézne godziny — ktérg pokazuje pierwszy, a ktéra drugi?

.S R
Zadanie nr 4 4
Kwadrat na rysunku obok ma bok o dtugosci 1 N c %
|PW|=]QX|=1/5 oraz |SZ|=|RY|=1/3 ()8 ’ B
Oblicz dtugosc przekatnych czworokata ABCD W} ' "; 3 N
P |5

Zadanie nr 5
Przygotowujac przyjecie urodzinowe tukasz utozyt piramide z kieliszkdw. Szampan wlewany do
najwyzszego przelewat sie wypetniajac kieliszki w piramidzie. Piramide zbudowano na podstawie
tréjkata rownobocznego; wszystkie kieliszki stykajg sie ze sobg, a kieliszek wyzszy stoi na brzegach
trzech nizszych. Niestety jeden kieliszek sttukt sie.

tukasz rozpoczat budowe nowej piramidy, tym razem na bazie kwadratu i nizszej o jeden poziom,
wykorzystujgc wszystkie pozostate kieliszki. W nowej piramidzie jeden kieliszek stoi na brzegach
czterech nizszych. lle kieliszkdéw byto na poczatku? Uzasadnij odpowiedz.



